

CBA新赛季常规赛增至52轮

外援政策暂时不变，揭幕战21日举行

姚明



行4场比赛，与不同大组的球队各进行2场比赛。最终，每支球队都将分别征战26个主场、26个客场。

常规赛期间，CBA联赛将遇到两次国际篮联比赛窗口期，届时联赛将会暂停，待窗口期结束后恢复比赛。季后赛将于2024年4月10日开始，参赛球队仍维持12支，即常规赛积分排名前12的球队。季后赛将分别是首轮(12进8)、1/4决赛、半决赛和总决赛。

12进8采用的是3战2胜制，1/4决赛与半决赛都为5战3胜制，而总决赛则是7战4胜制。整个赛季最晚结束时间不超过2024年5月31日。

值得一提的是，新赛季部分场次开球时间将进行个性化尝试，除新疆赛区外，其他部分赛区的部分比赛开始时间改为20时。2024年全明星周末定于2024年3月1日至3日在厦门举办。

今夏的休赛期，曾有网络媒体曝出篮协有意调整外援政策，给更多国内年轻球员出场机会。但在本场发布会上，官方确认：新赛季外援政策与上赛季保持一致。常规赛期间，外援仍采用4节4人次，每节最多1人次。上赛季排

名后四位的宁波、天津、四川、福建4队则可执行外援4人4节5人次，即前三节每节最多2人次，第四节最多1人次。

上赛季卸任CBA公司董事长职务的篮协主席姚明，刚刚在杭州亚运会现场见证了中国男篮负于菲律宾二队的尴尬时刻。不过，在为新赛季致辞时，他仍保持对中国篮球的信心与希望。姚明坦言：“CBA是国内最高级别篮球联赛，我们对它的期望不止于此。CBA联赛在前进路上的每一步，都需要所有关心、热爱、支持中国篮球事业的人共同努力。CBA联赛发展越好，水平越高，中国篮球的前景就越发光明。因此，为持续打造更好的CBA联赛，我们绝不会停下脚步。”

中国篮协副主席、CBA

公司董事长徐济成表示，中国篮球刚经历了不寻常的夏天，CBA联赛承担着为国家队历练和输送人才的任务，新赛季也面临着压力以及外界更多的期待，只有联赛的竞技水平不断提高，才能持续为国家队输送高水平人才，才能持续获得球迷的认可和喜爱，“新赛季CBA联赛的首要目标，就是通过采取各种举措，进一步提高联赛竞技水平，这需要所有运动员、教练员和裁判员的共同努力”。

新赛季CBA联赛口号是“以城之名”，篮协旨在通过持续提升联赛职业化水平，加强球队与所在城市、球迷的关联，营造更加热烈的主场氛围。10月21日，新赛季揭幕战将由卫冕冠军辽宁队主场对阵南京同曦队。 王洋



南京同曦队将出现在揭幕战中

38岁C罗双响助力

葡萄牙队晋级欧锦赛决赛圈



新华社里斯本10月13日电 葡萄牙男足13日晚坐镇波尔图巨龙球场，在一场雨战中3:2击败斯洛伐克队，取得欧预赛七连胜，并提前三轮晋级2024年德国欧锦赛决赛圈。拉莫斯先拔头筹，38岁的克·罗纳尔多(C罗)上下半场各入一球。

赛前，C罗从葡萄牙足协

主席戈麦斯手中领取了代表国家队出场200次的纪念奖杯，球场看台上也挂出“CR200”字样的巨型横幅。第18分钟，费尔南德斯前场巧妙过人后斜传至禁区，拉莫斯飞身头球冲顶破门，为主队首开记录。第29分钟，葡萄牙队莱奥左路横传造成对手禁区内手球犯规，C罗轻松罚

入点球，帮助葡萄牙队2:0领先结束半场。

易边再战，斯洛伐克队在第69分钟扳回一球，葡萄牙队则在第72分钟还以颜色。费尔南德斯右路高速插上得球后送出精准横传，后点处无人盯防的C罗轻松推射得分，攻入本届欧预赛第七球，也是其国家队生涯第125球。第80分钟，斯洛伐克队再得一分。但最终还是葡萄牙队笑到了最后，他们主场3:2击败对手，在1996年以来的连续八届欧锦赛中均晋级决赛圈。

中国五人足球队晋级亚洲杯正赛

新华社曼谷10月13日电 13日，中国队在泰国曼谷举行的五人制足球亚洲杯预选赛A组比赛中，以5:2再次战胜中国香港队，以两战全胜的成绩晋级2024年亚洲杯正赛。

在A组中，由于土库曼斯坦队退赛，泰国队又作为亚洲杯东道主直接出线，因此中国队与中国香港队进行两回合比赛，以确定A组的出线资格。继10月9日以6:0战胜中国香港队后，中国队在13日的比赛中再次取得胜利。

按赛程，2024五人制足球亚洲杯将于2024年4月17日至28日在泰国举行。

中日韩名家对弈 聂卫平杯大师赛

2023年第五届中日韩聂卫平杯围棋大师赛昨天上午在成都杜甫草堂开枰。李昌镐、罗洗河、孔杰、古力、小林光一等16名中日韩棋手分为中年组和青年组进行对弈。

中日韩聂卫平杯围棋大师赛由中国围棋协会、成都市体育局等主办，比赛会聚中日韩围棋名家大师，旨在促进三国围棋运动发展和体育文化交流。

中国围棋协会主席常昊在开幕式上表示，今年中日韩聂卫平杯围棋大师赛采用中年组和青年组对决的赛制，在期待年轻棋手“后浪磅礴”的同时，也希望自己多次交手过的中年组棋手再现当年风采，丰富围棋世界的多元内涵。此役是李昌镐九段首次参加中日韩聂卫平杯围棋大师赛，根据抽签，他首轮将对战在富士通杯见证他开创时代的小林光一九段。

据中新社

吕昊天淘汰奥沙利文

新华社武汉10月13日电 2023世界斯诺克武汉公开赛13日进入1/4决赛，“火箭”奥沙利文爆冷不敌吕昊天，无缘四强。

奥沙利文在前四局手感低迷，无一胜绩，尤其前三局被吕昊天连续逆转。0:4之后中场休息归来，奥沙利文打出单杆101分，扳回一局。第六局中，吕昊天发挥出色，先是传进组合球，又打进大角度中袋，实现超分后拿下制胜一局，最终5:1战胜奥沙利文。

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次
生活广场
刊登热线:6630888

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888